
Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та 

очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС ДК 021:2015:  
Послуги з розміщення рекламних матеріалів на інформаційних стендах 
(код ДК 021:2015 – 79340000-9 Рекламні та маркетингові послуги) 
 
 Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги (з особливостями) 
UA-2026-01-14-002223-a 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 598 500,00 грн з ПДВ 

Обґрунтування: 

З метою  поліпшення умов виконання основної статутної діяльності підприємства та 

залучення  більшої кількості глядачів, що в свою чергу призведе до покращення економічного 

стану Запорізького державного цирку, є необхідність проведення закупівлі послуг з 

розміщення рекламних матеріалів на інформаційних стендах на період до 31 грудня 2026 року. 
При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціни  на 

аналогічні послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на 

сайтах  виконавців відовідних послуг, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронній системі закупівель "Prozorro".  
Метод розрахування очікуваної вартості закупівлі:  

Очікувана вартість закупівлі = очікувана вартість розміщення реклами на 1 площині протягом 

1 календарного місяця × кількість площин на рекламу однієї циркової програми × очікувана 

кількість місяців проведення циркових програм у 2026 році. 
Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету 

закупівлі визначена за аналізом отримання послуг з розміщення рекламних матеріалів на 

інформаційних стендах на протязі останніх років та проведенням розрахунків  на 2026 рік. 
Місце надання послуг: м. Запоріжжя, за адресами розташування спеціальних конструкцій 

зовнішньої реклами біля зупинкових комплексів громадського транспорту. 
Строк надання послуг: протягом 2026 року до 31.12.2026. 
Кількість найменувань відповідно до технічного завдання: 855 площин на 2026 рік. 

 
 
 
 
 
Уповноважена особа  
ДП «Запорізький державний цирк»             Олена ШЕВЕЙКО 
 


